

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

CONSELHO NACIONAL DE EDUCAÇÃO

SECRETARIA EXECUTIVA

RETIFICAÇÃO

Na [Súmula complementar referente à Reunião Ordinária de janeiro de 2018](#), publicada no Diário Oficial da União em 27/2/2018, Seção 1, pp. 14-15, no Parecer CNE/CES 14/2018, p. 14, onde se lê: "Assunto: ... com sede no município de Salvador, no estado da Bahia.", leia-se: "Assunto: ... com sede no município de Vitória da Conquista, no estado da Bahia."

Na Súmula complementar referente à Reunião Ordinária de janeiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União em 27/2/2018, Seção 1, pp. 14-15, no Parecer CNE/CES 24/2018, p. 14, onde se lê: "Assunto: ... do Faculdade UNIRB ...", leia-se: "Assunto: ... da Faculdade Unirb - Feira de Santana ...", e onde se lê: "Voto do relator: ... a ser oferecido pela Faculdade Regional da Bahia ... ", leia-se: "Voto do relator: ... a ser oferecido pela Faculdade Unirb - Feira de Santana ... ".

(Publicação no DOU n.º 50, de 14.03.2018, Seção 1, página 14).